

融舞蹈班特長 化仁國中張羽翎 說故事有肢體語言韻律感 奪英語說故事第一 另8名同學也摘英語讀者劇場甲等

助，除了英語動態競賽榮獲近年最佳成績外，國文領域配合校內閱讀推動教師計畫培訓選手參加全台溫世仁作文競賽也有游天華與徐康華兩位同學進入六月份全國複賽。語文領域展現亮眼成績，要感謝全體語文領域教師願意犧牲課餘及假日時間培訓學生，尤其英語領域教師不斷修正並深化英語說故事內容及讀者劇場腳本，讓學生在英語動態競賽中言之有物言之有情。

蔣佳珈說，去年接任教務處後即調整校內競賽時間及方式挑選出具有潛力的選手，並透過英語領域教師共同參與擬定培訓計畫後利用課餘及假日時間進行訓練。由溫玉珍及周又平老師擔任總教練，林敏華、張心慈老師協助訓練，英語外籍教師RIELY訓練過程中也給與選手發音及咬字上專業的協助更是功不可沒；完整有效的教學行政分工是學校能榮獲近年最佳成績的主要原因。

校長梁仲志指出，就任化仁國中一年來學校在語文競賽成績非常亮眼，學校安排每個班級每週皆由英語外籍教師RIELY進行一節授課，並額外聯結校外英語資源進行教學協



圖：化仁國中英語讀者劇場全縣甲等，學生張羽翎（右四）榮獲英語說故事國中 A組全縣第一名，英語讀者劇場也獲全縣甲等。
（記者李婕妤／攝）

記者李婕妤／報導
化仁國中參加花蓮縣英語動態競賽榮獲近年最佳成績，八年級學生張羽翎以 The Boy Who Drew Cats 畫貓的男孩為故事主題，用標準英語發音與充滿故事張力的語調，配合充滿著韻律感的肢體語言，在衆多競爭者中得到評審一致讚賞，榮獲英語說故事國中 A組全縣第一名，另八名同學以 The Three Billy Goats Gruff 三隻比利山羊參加英語讀者劇場榮獲全縣甲等，校長梁仲志特別安排得獎同學於全校朝會活動重現英學於全校朝會活動重現英語動態競賽精彩內容，全校師生回以熱烈掌聲。